


Додаток 1

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Сільськогосподарський кооператив «ТАКО» (01032, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 106-Б) 
має намір отримати Дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел, що розташовані на площадках, які розташовані в Житомирській області. 

Площадка №1  Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Попільня, вул. Героїв Майдану, 
буд.31

Площадка №2 Житомирська обл., Житомирський р-н, Паволоцька с/р, с. Паволоч, 
комплекс будівель і споруд №1

Площадка №3 Житомирська область, Коростенський район, смт. Яблунець, 
вул.Вокзальна,7.

Основна виробнича діяльність - прийом, очищення, сушіння та зберігання зерна. 
Перелік основних видів забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок,  вуглецю оксид, 
азоту діоксид, діоксид вуглецю, сірки діоксид, вуглеводні, метали та їх сполуки, неметанові леткі 
органічні сполуки тощо.    

Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на 
існуючий стан, долі приземної концентрації забруднюючих речовин не перевищують ГДК  (ОБРВ) 
атмосферного повітря на межі СЗЗ та за межами СЗЗ по всім забруднюючим речовинам, на всіх 
розрахункових точках по трьом площадкам. Якість атмосферного повітря відповідає 
граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин при якому відсутній негативний вплив на 
здоров’я людини та стан навколишнього природного середовища.

Для обговорення даного питання по площадкам №1,№2  звертатися до Житомирської 
райдержадміністрації за адресою м. Житомир, вул. Л.Українки,1, тел.: (0412)42-47-03, e-mail: 
RDA@ZHTRDA.ZHT.GOV.UA.

Для обговорення даного питання по площадці №3  звертатися до Коростенської 
райдержадміністрації за адресою :   м. Коростень, вул. Грушевського, буд. 60/2,  тел.: (04142) 4-10-
13, е-mail: KRDA@KRSTRDA.ZHT.GOV.UA.

 З пропозиціями по даному питанню звертатися до керівництва СК «ТАКО» 01032, м. Київ, 
вул. Жилянська, буд. 106-Б, тел. 380442245303
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